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Bejelentő megírta, hogy álláspontja 
szerint egy budapesti iskolában nem 
használják jogszerűen a kamerás 
megfigyelést és a beléptető rendszert 
sem. Bejelentő kifogásolja továbbá azt, 
hogy az iskolában kialakult gyakorlat 
nincs összhangban a Házirend 
rendelkezéseivel, ezen túl pedig 
álláspontja szerint számos alkalommal 
sérül a diákok önrendelkezési és 
személyiségi joga is, ezért kéri a 
bejelentésben foglaltak kivizsgálását. 

 
lezárt 

 
Az ügyben megkeresett Kulturális és Innovációs Minisztérium a közérdekű bejelentést 
kivizsgálta és megírta, hogy a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal 
(továbbiakban: Hivatal) rendelkezik hatáskörrel a bejelentés kivizsgálására, melyre 
tekintettel a beadványt a Hivatal felé továbbították. A Hivatal megkereste az intézményt 
fenntartó Szakképzési Centrumot, mely azt a tájékoztatást adta, hogy az iskolában a 
kamerákat kizárólag a Kamerahasználati (az elektronikus megfigyelőrendszer 
alkalmazására vonatkozó) szabályzat előírásainak megfelelő helyre telepítették. A 
felvételek tárolása, törlése ugyancsak a szabályzatnak megfelelően történik. További 
tájékoztatása szerint a szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény 12. §-a alapján a 
szakképző intézményben a nevelő és oktató munka szakmai program szerint folyik. 
Mindemellett a vezetőség feladata az oktatási, nevelési tevékenység, valamint az oktatói 
testület munkájának ellenőrzése. Fontos elvárás a házirend betartása mind a tanulók, mind 
az oktatók részéről.  
 
Az ügyben szintén megkeresett Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság 
Hatóság a közérdekű bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy a Bejelentés nem 
tartalmazott információt arról, hogy a kamera, valamint a beléptető rendszer működtetése 
során milyen jogsértések valósulhattak meg, ezért a Hatóság nem tudta valószínűsíteni, 
hogy a személyes adatok kezelésével kapcsolatban jogsérelem következett be, vagy annak 
közvetlen veszélye fennáll, így a bejelentés alapján intézkedés nem történt.  
 

 
 


